# C.I.T.L. CONSORZIO IDRICO DI TERRA DI LAVORO = CASERTA =

## **ORIGINALE**

Deliberazione N. 30

Data 12 Maggio 2016

OGGETTO: Nomina Direttore Generale facente funzioni, Rag. Giuseppe Farbo.

L'anno duemilasedici il giorno dodici del mese di Maggio alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunito il Consiglio di Amministrazione costituito come segue:

1 DI BIASIO	PASQUALE	PRESIDENTE	Presente
2 PALMIERI	CARMINE	VICE PRESIDENTE	Presente
3 CERVO FR	ANCESCO	COMPONENTE	Presente
4 DEL MONA	ACO FELICE	COMPONENTE	Presente
5 SORRENTI	NO CARLO	COMPONENTE	Presente

Funge da Segretario il Dott. Gennaro Vescuso in qualità di funzionario del C.I.T.L.

Il Presidente, constatato il numero legale dei Componenti il C.D.A, dichiara aperta la seduta ed invita gli stessi alla trattazione dell'argomento in oggetto.

## IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

### Premesso:

- che dall'11/05/2016 si è resa vacante la carica di Direttore Generale ricoperta dall'Ing.

- che tale funzione risulta imprescindibile in ordine alle specifiche competenze attribuite al Direttore Generale dallo stesso Statuto Consortile

- Che si rende, quindi, indispensabile provvedere alla nomina del Direttore Generale

 che con nota nº 7083 del 11/05/2016 il Presidente del C.I.T.L. ha chiesto la disponibilità al Dirigente Area Finanziaria, Rag. Giuseppe Farbo, a ricoprire la carica di Direttore Generale avendola già precedentemente svolta;

che con nota nº 7096 del 12/05/2016 il predetto Dirigente ha dato il proprio assenso a

Visti i pareri tecnico contabili

A voti unanimi

#### DELIBERA

- La premessa è parte integrante del presente deliberato.
- Nomina il Dirigente Area Finanziaria, Rag. Giuseppe Farbo, Direttore Generale facente funzioni, di questo CITL a far data dal 12/05/2016 fino a nuove e diverse disposizioni.
- Con separata ed unanime votazione il presente atto è dichiarato immediatamente eseguibile.

Сар.	[   Competenza	L  Residui	
Impegno n_	del	EURO	*
	Somma R	esidua	Euro
	Somme gi	à impegnate	Euro
		sponibile	

Del che è verbale letto, approvato e sottoscritto IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO Pasquale DI BIASIO Gennaro Vescuso REFERTO DI PUBBLICAZIONE Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente delibera è affissa all'Albo del Consorzio per la pubblicazione di 15 giorni consecutivi, come prescritto dall'art.124, c.1, D.Lgs 267/2000. 12 MAG. 2016 Addi ..... IL SEGRETARIO Gennaro Vescuso CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' La presente deliberazione, pubblicata a norma di legge è divenuta esecutiva. 12 MAG. 2016 IL SEGRETARIO Gennaro Vescuso